
Σε δήλωση στήριξης του συνδυασμού του ΣΥΡΙΖΑ στις
δημοτικές και περιφερειακές εκλογές προχώρησε ο Σάκης
Κότσιφας, ο δικηγόρος του επιχειρηματία – τσιφλικά
Νίκου Βαγγελάτου που πριν ένα χρόνο έστειλε τους
μπράβους του να πυροβολήσουν τους μετανάστες
εργάτες γης στα φραουλοχώραφα της Νέας Μανωλάδας.

Σε δήλωσή του, που δημοσιεύει το ilialive.gr, αναφέρει:

«Στην διάρκεια της Δημοτικής μου θητείας από την θέση του επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης
άσκησα στα πλαίσια της λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου συνεχή κριτική και έλεγχο στην σημερινή
Δημοτική Αρχή προς όφελος των πολιτών. Επισημαίνω ιδιαίτερα την καταδίκη εκ μέρους μου όλων
εκείνων των μνημονιακών πολιτικών που αποδυνάμωσαν και συρρίκνωσαν την τοπική αυτοδιοίκηση και
εξαθλίωσαν την Ελληνική κοινωνία.

Σήμερα, παρακολουθώντας τις Αυτοδιοικητικές και Εθνικές εξελίξεις θεωρώ ότι η ανατροπή των
μνημονιακών επιλογών που συρρικνώνουν την αυτοδιοίκηση και διαλύουν τον Κοινωνικό ιστό της χώρας,
επιβάλει την ενεργό συμμετοχή του κάθε πολίτη.

Γι’αυτό και η δική μου στάση επιβάλλεται να είναι ΣΤΑΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στις απαιτήσεις της
Κοινωνίας.
Γι αυτό επιλέγω προσωπικά την ενεργή συμμετοχή μου για ενδυνάμωση του αντιμνημονιακού μετώπου
όπως αυτό εκφράζεται στις επερχόμενες Αυτοδιοικητικές και Ευρωβουλευτικές εκλογές από τον ΣΥΡΙΖΑ.

Στηρίζω προσωπικά το σύνολο των πολιτικών επιλογών που εκφράζει ο συνδυασμός «ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΤΗΝ
ΗΛΙΔΑ» στις δημοτικές εκλογές και ο συνδυασμός «ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» στις
περιφερειακές εκλογές.

Αγαπητοί, Συμπολίτες,

Ήρθε η ώρα να δώσουμε περιεχόμενο στην ψήφο των Αυτοδιοικητικών και Ευρωβουλευτικών εκλογών
δίνοντας σ’αυτές τον χαρακτήρα δημοψηφίσματος που θα οδηγήσει στην συνολική ανατροπή των
μνημονιακών επιλογών για να ανοίξει ο δρόμος της απελευθέρωσης του λαού μας από τα δεσμά της
υποτέλειας και της κοινωνικής και οικονομικής εξαθλίωσης που του επέβαλαν οι μνημονιακές
κυβερνήσεις.

ΣΑΚΗΣ ΚΟΤΣΙΦΑΣ».

Ο “αντιμνημονιακός” Κότσιφας τέτοιες μέρες ένα χρόνο πριν, με αφορμή την προφυλάκιση του
Βαγγελάτου και των επιστατών του που άνοιξαν πυρ εναντίον των μεταναστών, δήλωνε:

«Η απόφαση αυτή με βρίσκει εντελώς αντίθετο διότι βλέπω σαν δικηγόρος ότι παρόλο που ο Βαγγελάτος
ο Νίκος ήταν εντελώς αθώος και ενεπλάκη σε μία υπόθεση χωρίς να έχει καμία ευθύνη αντιμετωπίζει
σήμερα μία εξόντωση κοινωνική, επαγγελματική για να ικανοποιηθεί μία λάθος αντίληψη περί του τρόπου
αντιμετώπισης ορισμένων ανθρώπων οι οποίοι φαίνονται ότι σιγά – σιγά έχουν περισσότερα δικαιώματα
από εμάς στον τόπο μας».

Κατά τον υποστηρικτή του ΣΥΡΙΖΑ λοιπόν η εργοδοσία όχι μόνο δεν φέρει ευθύνες για την επίθεση αλλά,
αντιθέτως, αποτελεί θύμα των… υπερβολικών δικαιωμάτων των μεταναστών!

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/03/fraoules-kai-aima.jpg
http://www.ilialive.gr/%CE%B1%CF%85%CF%84%CE%BF%CE%B4%CE%B9%CE%BF%CE%AF%CE%BA%CE%B7%CF%83%CE%B7/item/%CE%B1%CE%BC%CE%B1%CE%BB%CE%B9%CE%AC%CE%B4%CE%B1-%CF%83%CE%AC%CE%BA%CE%B7%CF%82-%CE%BA%CF%8C%CF%84%CF%83%CE%B9%CF%86%CE%B1%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%B7%CF%81%CE%AF%CE%B6%CF%89-%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%82-%CF%83%CF%85%CE%BD%CE%B4%CF%85%CE%B1%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%8D%CF%82-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%B1%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%AC%CF%82.html


Από πλευράς ΣΥΡΙΖΑ, μία εβδομάδα σχεδόν μετά τη δήλωση Κότσιφα, δεν έχει υπάρξει κάποια
τοποθέτηση.

Άραγε όμως πόσο απέχουν οι δηλώσεις Κότσιφα από τα όσα είχε πει η βουλευτής Ηλείας του ΣΥΡΙΖΑ, Έφη
Γεωργοπούλου-Σαλτάρη, μιλώντας στο «Κόκκινο» πριν ένα χρόνο, με αφορμή την δολοφονική επίθεση
εναντίον των μεταναστών;

Η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ δήλωνε τότε:

«Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να γενικεύσουμε έτσι το φαινόμενο, δηλαδή δε σημαίνει επειδή έχει
περάσει έτσι γενικότερα στο τύπο, στα μέσα, στα blogs ότι όλοι εκεί εκμεταλλεύονται στα
φραουλοχώραφα της Μανωλάδας και ότι όλοι εκμεταλλεύονται τους εργάτες και ζούνε κάτω από άθλιες
συνθήκες, δεν τους πληρώνουν, κτλ. είναι μία συγκεκριμένη, μία μεμονωμένη εταιρεία, η οποία ακολουθεί
αυτή τη πρακτική την άθλια , αυτό συμβαίνει δηλαδή..και τώρα πήρε τραγικές διαστάσεις, τώρα με τον
τραυματισμό τόσων ανθρώπων, εγώ έχω έρθει σε επαφή με το νοσοκομείο, περιμένω τώρα να με
ενημερώσουν πως είναι σήμερα η πορεία της υγείας τους, αλλά σε καμιά περίπτωση δε μπορούμε να τους
βάλουμε έτσι όλους σε ένα τσουβάλι…».

Σε άλλο σημείο της παρέμβασής της είχε δηλώσει ότι οι μετανάστες εργάτες της περιοχής δεν έχουν
εκφράσει παράπονα για τις συνθήκες εργασίας ή για καθυστέρηση καταβολής του πενιχρού μισθού τους.
Δικαιολόγησε δε τους τσιφλικάδες, λέγοντας ότι «και αυτοί έχουν δεχθεί τις επιπτώσεις της κρίσης αυτή
τη χρονιά».

Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται στην πράξη ότι η «παραγωγική ανασυγκρότηση» που επαγγέλλεται ο
ΣΥΡΙΖΑ δεν αφορά τους εργάτες της Μανωλάδας, και τους εργαζόμενους γενικότερα, αλλά κομμάτια του
κεφαλαίου όπως ο Βαγγελάτος και άλλοι σύγχρονοι τσιφλικάδες, που και στο παρελθόν είχαν υμνηθεί ως
«πρωτοπόροι», από τον Γιώργο Παπανδρέου τότε.


